

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並表明概不會為本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



Youyuan International Holdings Limited
優源國際控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：2268)

自願性公告
壁紙原紙生產線開始營運
股東出售股份所得款項用途
與
未來計劃

本公告乃優源國際控股有限公司（「本公司」，連同其附屬公司「本集團」）自願作出，通知本公司股東及潛在投資者有關本集團之最新業務發展。

壁紙原紙生產線的開始營運

本公司董事會（「董事會」）欣然宣佈，一條年產能約35,000噸的壁紙原紙生產線已於二零一三年六月在本集團位於中華人民共和國（「中國」）福建省龍海市之廠房開始操作營運。

壁紙原紙市場最新發展

隨著中國經濟的快速發展，以及消費行為的改變，中國一般家庭家居裝飾過去幾年逐步改善，壁紙的使用日益普及，更多住宅單位用以作為油漆的替代品。有鑑於過往消費者普遍認為壁紙應僅限於酒店，旅館和其他公共場所使用，這是一個重大的進展。現今消費者要求壁紙產品耐用、環保、美觀、成本不會過份高昂，讓他們可隨著喜好轉變而更換。在品質方面緊貼進口產品、大多數消費者能夠負擔的國產壁紙產品，預計會有重大的商機，將為本集團壁紙原紙業務帶來廣闊的發展空間。

由股東出售股份所得款項的使用

本公司於二零一三年五月二十九日發出公告，本公司已獲知會，昇望國際有限公司（「昇望」）及盈創國際有限公司（「盈創」）各自按每股2.60港元的價格，向獨立於本公司及其關連人士的第三方出售20,000,000股本公司股份（「出售事項」）。昇望的100%權益由柯金珍女士擁有，而盈創的100%權益則由柯金治女士擁有。柯金珍女士及柯金治女士為本公司執行董事柯文托先生的女兒，及本公司執行董事柯吉熊先生先生的妹妹。

本公司進一步獲悉，柯金珍女士和柯金治女士出售事項所得款項，將部署進一步投資和發展主要由柯金珍女士持有控制性權益的一家從事壁紙加工業務（「壁紙加工業務公司」）的公司。壁紙原紙業務是本集團推出的新業務，與壁紙加工業務公司從事的壁紙加工業務，是兩個截然不同的行業。壁紙加工業務生產的壁紙成品，面向終端客戶，以壁紙原紙為一項原材料。因此，董事會認為，柯金珍女士和柯金治女士投資在壁紙加工業務公司，不違反二零一零年五月五日與柯文托先生和Smart Port Holdings Limited之間簽訂的不競爭契據的條款，詳情載於本公司二零一零年五月十四日刊發的招股章程。

未來計劃

在考慮到本集團壁紙原紙業務及壁紙加工業務公司各自的發展、當前的市場狀況，以及香港聯合交易所有限公司證券上市規則（「上市規則」），董事會對在任何本集團與壁紙加工業務公司在未來合作之可能，持開放的態度。然而，截至本公佈日期，董事會尚未落實任何具體合作計劃和時間表，各方之間並未有簽訂具法律約束力的協議。若在這種合作一旦落實時，本公司將遵守上市規則的有關規定，並作出適當的披露。

一般資料

本集團是中國領先的薄頁包裝紙製造商。主要從事特種紙產品的製造及銷售，主要產品包括薄頁包裝紙，壁紙原紙，複印紙及其他產品。

本公告旨在知會本公司股東及潛在投資者有關本集團之最新業務發展。

本公司股東及有意投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
優源國際控股有限公司
主席
柯文托

香港，二零一三年六月三日

於本公告刊發日期，執行董事為柯文托先生、柯吉熊先生、曹旭先生及張國瑞先生，及獨立非執行董事為張道沛教授、陳禮輝教授及周國偉先生。